OTueT o TennonoTpebneHHI o npubopam YYT3 32 Hosbps 2015

ABoHeHT: MKC2 Hesckoro Panona forosop: TenedcH: Y3en ywera: CUO
Aapec: r. CaHkT-NeTepbypr, Weanosckas 15 / CLO Crpout. Aapec: UsaHosckas 15 Koz YYT3:
ObcnyxuBaiowas opranusaums: AQ "[omTenekom" Tenedon: (812) 313-47-06 PacCMaTpUBaTL COBMECTHO C YYTI:
WCTouHMK 25 HEBCKas KOTenbHas Cxema noakmoseHus: [ByxTpybHas rpaguk: 150/70
VCTaHOBNEHHbIE npubapsi: YacoBsie 1 CYTOHH. 2pXuBbl B hanunax: BKT7-207235-4(c)-1115.b
Boiducnurens: BKT-7 N2 207235 Pexum (cxema): Mpubope! YYT3 nosepexs 40 Txg, rp.C= 4,98
Noaarow.Tp.(M1): pacxopomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobGp.nasneHus:
ObpatH.Tp.(M2): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aaenerns:
Tp-4. FBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHuns:
TP.umpk.MBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeop.: MpeoGp.nasnexus:
Tp.noanuTkK(VS): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeotp.aasneHus:;
PacueTHbIM ANrOpUTM: 3uMa: Q=M1*(h1-hxs)-M2™(NZ-NxB] neto:
[10rOBOPHEIE HArpy3Kku, MKan/4ac: Qot= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
| JorosopHeie Harpy3ku (cp.uac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[orosopHeie pacxos! (CP.CyT.), T/cyT: Gor=0 GeeHt.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[TaKTvHeckoe noTpebnerne 3a NPeablyWMi GTHETHbIN NEpvoA C 24.10.2015 no 23.11.2015 Obuee
KOHTPONbHbIE ABHHBIE
Yyuer otonnenve (TB-1) Yyer BC (TB-2) TENNoMoTp-2
JNara ™ HC M1, M2, dM, T T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, v3 v4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obi. | Qrec man. Qrex.rec Q obiw.
Hac ¥ T T C (= ¢ rrfcm2 | refem2 Tkan T T T M6 M.KYD. M.KyD. M.K C = [Kan Tkan Iian. Tkan.
24.10.15 24,00 - 85,59 85,59 0,00 66,26 40,31 | 2595 7.00 5,00 222 0,00 - s 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 2,22
25.10.15 24,00 - 85,58 85,58 0,00 66,75 40,67 26,08 7,00 5,00 2,23 0,00 - i 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 2,23
26.10.15 24,00 - 85,31 85,31 0,00 66,86 40,78 | 26,07 | 7,00 5,00 2,23 0,00 ;] = 0,00 - 0,00 5 0,00 . 0,00 2,23
27.10.15 24,00 - 83,86 83,86 0,00 66,74 40,26 26,48 7,00 5,00 2,22 0,00 E = 0,00 = 0,00 5 0,00 = 0,00 2,22
28.10.15 24,00] - 82,54 82,54 0,00 66,54 39,47 27,07 7,00 5,00 2,24 0,00 ks 2 0,00 - 0,00 = 0,00 ‘ 0,00 2,24
29.10.15 24,00 - 82,47 82,47 0,00 66,30 3926 | 27,04 7.0 5,00 2,23 0,00 z = 0,00 = 0,00 = 0,00 5 ° 0,00 223
30.10.15 24,00 - 83,38 83,38 - 67,62 40,22 | 27,40 § 7,00 5,00 2,29 7 - - - - z 2 z s = z - 2,28
31.10.15 24,00 - 81,39 81,39 0,00 64,87 38,33 26,54 7,00 5,00 2,16 0,00 N - 0,00 = 0,00 - 0,00 S 0,00 2,16
01.11.15 24,00 - 83,35 83,35 0,00 65,04 39,16 25,88 7,00 5,00 2,16 0,00 5 r 0,00 % 0,00 i3 0,00 - 0,00 2,16
02.11.15 24,00 - 84,25 84,25 0,00 66,20 40,29 | 2591 | 7,00 5,00 2,18 - x 0,00 = 0,00 % 0,00 - 0,00 218
03.11.15 24,00 - 84,11 84,11 0,00 66,67 40,77 25,90 7,00 5,00 2,18 0,00 = = 0,00 o 0,00 - 0,00 - 0,00 2,18
04.11.15 24,00 - 84,45 84,45 0,00 66,71 40,97 25,74 7,00 5,00 2,18 0,00 = = 0,00 > 0,00 - 0,00 - 0,00 2,18
05.11.15 24,00 - 82,90 82,90 0,00 66,39 40,46 25,93 7,00 5,00 2,15 0,00 2 = 0,00 % 0,00 - 0,00 - 0,00 2,15
06.11.15 24,00 - 80,64 80,64 0,00 65,56 39,35 26,21 7,00 5,00 2,11 0,00 2 - 0,00 8 0,00 - 0,00 e 0,00 2,11
07.11.15 24,00 - 80,29 80,29 0,00 65,39 38,90 26,49 7,00 5,00 2,13 0,00 = - 0,00 - 00 - 0,00 = 0,00 2,13
08.11.15 24,00 - 80,35 80,35 0,00 65,29 38,83 | 2646 | 7.00 5,00 2,13 0,00 - = 0,00 - 0,00 . 0,00 = 0,00 2,13
05.11.15 24,00 - 81,32 81,32 0,00 66,45 39,44 27,01 7,00 5,00 2,20 0,00 . - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 2,20
10.11.15 24,00 - 82,29 82,29 0,00 67,08 40,01 27,07 7,00 5,00 2,23 0,00 & - 0,00 K 0,00 = 0,00 - 2,23
11.11.15 24,00 - 82,72 82,72 0,00 66,33 39,81 26,52 7,00 5,00 2,19 0,00 = - 0,00 # 0,00 = 0,00 # 2,19
12.11.15 24,00 - 82,99 82,99 0,00 66,15 39,76 26,39 7,00 5,00 2,19 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 2,19
13.11.15 24,00 - 82,18 82,18 0,00 66,32 39,64 26,68 7,00 5,00 2,20 0,00 - - 0,00 2 0,00 % 0,00 = 2,20
14.11.15 24,00 - 81,35 81,35 0,00 66,30 39,21 27,09 7,00 5,00 2,20 0,00 - = 0,00 - 0,00 g 0,00 z 2,20
15.11.15 24,00 - 81,16 81,16 0,00 69,09 40,03 29,06 7,00 5,00 2,36 0,00 - = 0,00 - 0,00 = 0,00 s 2,36
16.11.15 24,00 - 81,57 81,57 0,00 68,93 39,66 | 29,27 | 7.00 5,00 2,39 0,00 - - 0,00 e 0,00 z 0,00 3 2,39
17.11.15 24,00 - 82,98 82,98 0,00 69,11 39,76 29,35 7,00 5,00 2,44 0,00 = < 0,00 4 0,00 = 0,00 N 2,44
18.11.15 24,00 - 84,92 84,92 0,00 70,17 40,69 29,48 7,00 5,00 2,50 0,00 = = 0,00 & 0,00 2 0,00 " 2,50
19.11.15 24,00 - 85,96 85,96 0,00 71,52 41,64 29,88 7,00 5,00 2,57 0,00 E = 0,00 = 0,00 : 0,00 3 0,00 2,57
20.11.15 24,00 - 87,23 87,23 0,00 72,14 42,49 29,65 7,00 5,00 2,59 0,00 il = 0,00 5 0,00 7 0,00 = 2,59
21.11.15 24,00 - 86,76 86,76 0,00 72,08 42,48 29,60 7,00 5,00 2,57 0,00 = = 0,00 . 0,00 & 0,00 i 2,57
22.11.15 24,00 - 85,16 85,16 0,00 71,84 41,73 [ 3011 700 | S.00 2,56 0,00 : ¢ 0,00 - 0,00 ¥ 0,00 5 2,56
23.11.15 24,00 - 85,69 85,69 0,00 73,45 42,37 31,08 7,00 5,00 2,66 0,00 = = 0,00 T 0,00 7 0,00 < 2,66 $
CpeaHee 24,00 : 83,38 83,38 - 67,62 40,22 27,40 7,00 5,00 2,29 R 2 = - = = s 3 z - - - 2,29 !
Wroro 744,00 2584,74 2584,74 0,00 70,87 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 70,87y
\"4
1 y
Ty [ara, mvm.‘,s M1(T) M2(1) M3(T) M4(T) | V3(m3) | va(m3) JQ CLO (Fkan) _O BC (Mkan) Tpab, 4
CHATMRARHHLDE: 24.10.15 01:00 11218,28 | 1138519 0,00 - 0,00 - 306,87 %_ = -
24.11.15 07:00 13803,82 | 13970.73 0,00 - 000 - 377,79 n -
Tep1on pacHeTa no CpenHemMy: CYTOK;
KONu4ecTBo TENNOBOR IHEPrUM, PACCHMTAHHOE NO CPERHEMY: Mkan; o BEHHSIN 38 y4eT] TefI0BoR 3Heprimn (oT aboHenTa)
OfbéM TRNAOHOCHTENS, PACCHUTAHHBIA MO CpeaHemy Kb
Nepuoa pacyeTa no A0rosopy: / /
Mepuoa npessiexns t2: < Q
KOppeKTMPOBKa Ha TEMNEPATYPY XONOLHON BOAL! 498 °C = 0,00 Tkan; \ -
WTore no npubopam ydeta: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK 70,87 Twan;

Wrore ne nputopam y-eta: € YHETOM KODPEKTUDOBOK Ky6.m.




